

# શહેરના ઘ-૫ ખાણીપીણી બજાર ખાતે શેડનું અધધ દબાણ

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ માત્ર પહેલા ૧૦ જેટલી લારીથી શરુ થયેલું બજાર ૧૫૦ થી વધુ લારી સુધી પહોંચી જતા તંત્ર દ્વારા દબાણ દુર કરીને એક સ્થળે વેચાણ થાય તેવી વ્યવસ્થા કરી આપવામાં આવી છે. તંત્ર દ્વારા લાખો રૂપીયાના ખર્ચે અંદાજિત ૧૦૦ જેટલી ફુડકોર્ટ તૈયાર કરવામાં આવી છે. પરંતુ તેમાંથી માત્ર ૮૨ જેટલી ફુડકોર્ટમાં વેપારીઓ વિવિધ ખાણીપીણીની ચીજવસ્તુઓનું વેચાણ કરીને વેપાર કરે છે. આ ખાણીપીણી બજાર જ્યાં હટવાયું હતું ત્યાં પાછું દબાણ થઈ ગયું છે તેમજ ફુડકોર્ટની આપવામાં આવેલ જગ્યા કરતા અનેક ગણી જગ્યામાં શેડ ઉભા કરીને જાણે પોતીકી જગ્યા હોય તેમ વેપારીઓ નાગરીકો સામે વર્તી રહ્યા છે. ત્યારે ફુડકોર્ટની આસપાસમાં એટલી હદે



ગયા હોય અને હમ નહી સુધરેગેની જેમ તંત્ર દ્વારા ફાળવવામાં આવેલ ફુડકોર્ટમાં અધધ શેડનું દબાણ કરીને અડીગા નાંખીને બેઠા છે. આ શેડના દબાણને પગલે શહેરના નાગરીકોને ભારે પરેશાની વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. જ્યારે સ્વચ્છતાના અભાવે અહીં ગંદકીના પછ ઢગ પડકાર્યા છે. ત્યારે મનપાનું દબાણ તંત્ર ગમે તે ધડીધે દબાણ દુર કરવા ત્રાટકે તેવી શક્યતાઓ શેવાઈ રહી છે.

ગાંધીનગર શહેરમાં ઘ-૫ આસપાસમાં વર્ષોથી દબાણકારોએ અડીગા જમાવી દીધા છે તે હટાવવા ખાણીપીણી બજાર તરીકે ઉભરી આવ્યું છે. શહેરમાં

શહેરના ઘ-૫ ફુડકોર્ટમાં તંત્ર દ્વારા આપવામાં આવેલ જગ્યા કરતા વધારે રોકાણને દબાણ જ કહેવાય તેમજ વેપારીઓએ ગેરકાયદેસર શેડ ઉભા કરીને દબાણ કર્યું હશે તો તેની સામે ચોક્કસ મનપાના દબાણ વિભાગ દ્વારા પગલા ભરવામાં આવશે તેમજ તેની સાથોસાથ ખાણીપીણી બજાર હોવાથી આરોગ્યપ્રદ ચીજવસ્તુઓનું વેચાણ થાય છે કે કેમ તેની પણ ચકાસણી કરવામાં આવશે. જ્યારે દરેક વેપારીઓ પાસે ફુડનું લાઈસન્સ છે કે નહી તેની પણ ચકાસણી કરવામાં આવશે જો તેમા સહેજ પણ કસર દેખાશે તો તેવા વેપારીઓ સામે આકરા પગલા ભરાશે.

જી.બી.બારેયા, ડે. મ્યુ.કમિશનર, મનપા ગાંધીનગર દબાણકારોએ અડીગા જમાવી દીધા છે તે હટાવવા દબાણ વિભાગ ગમે ત્યારે ત્રાટકે તેવી શક્યતાઓ છે.



## દશેરાની 'વાહનપૂજા'

તહેવાર માણસના જીવનમાં નવા ઉમંગ અને ઉત્સાહનો સંચાર કરે છે, તહેવાર જીવની રોજબરોજની કંટાળાજનક તથા નિયોવી નાંખતી ઘટમાળમાં તાજગીનું તેલ પુરે છે. કૂદકે ને ભૂસકે વધતી જતી અસહ્ય મોંઘવારી અને સતત સ્પર્ધા કરાવતી આધુનિક જીવનશૈલી સામાન્ય માનવીને ક્યારેક એટલો માનસિક તણાવ ઉભો કરે છે કે માનવી તેના પોતાના અસ્તિત્વ સુદ્ધાને મિટાવી દેવા તત્પર બની જાય છે. ક્ષણિક આવેગથી તહેવાર માનવીને અળગો કરી તેના મહામૂલા જીવનને ફરી ઉત્સાહથી સંચારિત કરે છે. જો કે તહેવારની સતત એક સરખી ઉજવણીની પદ્ધતિ થીમે થીમે 'રિવાજ'માં પરિવર્તિત થાય છે ત્યારે તે વિવેકવિહીન બને છે. વિજયાદશમીનો તહેવાર પાસે જે છે તેનો આનંદ વ્યક્ત કરવાનો તહેવાર છે. આથી જ આ તહેવારે 'વાહનપૂજા'નો રિવાજ પડી ગયો છે. હવે આ રિવાજ એટલો જડબેસલાક પડ્યો છે કે એક વાહન માલિકને પોતાનું એ વાહન જે હવે કશા કામનુ નથી તેની પણ પૂજા કર્યા વગર એને યેન પડ્યુ નહી.

## જિલ્લાની શાળાઓમાં ૨૮મીથી ૨૧ દિવસનું દિવાળી વેકેશન

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ આ વર્ષે શાળાઓમાં દિવાળી વેકેશનનો તા. ૨૮મી ઓક્ટોબરથી પ્રારંભ થશે જે તા. ૧૦મી નવેમ્બર સુધી રહેશે. આ ૨૧ દિવસના દિવાળી વેકેશન બાદ તા. ૧૮મી નવેમ્બરથી શાળાઓનો રાબેતા મુજબ પ્રારંભ થશે. રાજ્યના પ્રાથમિક શિક્ષણ વિભાગના નાયબ શિક્ષણ નિયામક દ્વારા દિવાળી વેકેશન અંગે જિલ્લા શિક્ષણ અધિકારી, જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી તથા શાસનાધિકારીઓને ઉદ્દેશીને લેખિત પરિપત્ર દ્વારા જાણ કરવામાં આવી છે. આ પરિપત્રની સરકારી અધ્યાપન મંદિરો, ગ્રાન્ટેડ અધ્યાપન મંદિરો, બાલ અધ્યાપન મંદિરો, સ્વનિર્ભર પીટીસી કોલેજો તથા ઉપરોક્ત અધિકારીઓના તાબા હેઠળની શાળાઓને જાણ કરવા જણાવવાયું છે.

## ભાવનગર જિલ્લાના નિરીક્ષક તરીકે અશ્વિનભાઈ બારોટ અને વિરેન્દ્રસિંહ વાઘેલાની નિમણૂક

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ પ્રમુખ શહેર અને જિલ્લા યુવક કોંગ્રેસ, મહામંત્રી ગાંધીનગર જિલ્લા સમિતિ તેમજ અધ્યારે હાલ રાજીવ આવસ બનાસકાંઠા જિલ્લામાં પણ નિરીક્ષક તરીકે સેવા આપેલ છે. જ્યારે વિરેન્દ્રસિંહ વાઘેલા એ ગાંધીનગર જિલ્લા યુવક કોંગ્રેસના પૂર્વ પ્રમુખ રહી ચુક્યા છે. તેમજ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં ઉપપ્રમુખ અને બાંધકામ સમિતિમાં પણ સેવાઓ આપી ચુક્યા છે. જ્યારે ત્રીજી ટર્મ માટે ભાવનગર જિલ્લામાં કોંગ્રેસ નિરીક્ષક તરીકે તેઓના નામની પસંદગી થતા ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસમાં આનંદ પ્રસરી જવા પામ્યો છે.



નિગમના ડાયરેક્ટર તરીકે સેવા આપે છે. તેની સાથે સાથ મહેસાણા અને રીપેર કરવા રાજધાની વસાહત સેવા મંડળની માંગ ગાંધીનગરના પ્રમુખ રજીવ જીવાણે છે કે ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટરોના આંતરીક માર્ગ છેલ્લા ઘણા સમયથી ડામરના માર્ગ તૈયાર કરાયા નથી. ગત વર્ષે રજીવ આટ કરવા છતા માર્ગ તૈયાર કરાયો નથી. જ્યારે તંત્ર દ્વારા માર્ગ બનાવવા માટે પણ ગ્રાન્ટની ફાળવણી કરી દેવામાં આવી હતી અને રોડ બનાવવાનું નક્કી કરી દેવામાં આવ્યું હતું પરંતુ કોઈ કારણોસર બંધ રહેતા રાજધાની વસાહત સેવા મંડળ

## આજે ધી ગાંધીનગર નાગરીક બેંકની ૭મી શાખાનો શુભારંભ

ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લાવાસીઓની સેવામાં હરલે મેશ અગ્રે સર રહેતી ગાંધીનગર નાગરીક બેંકની ૭મી શાખા સરગાસણ ચાર રસ્તા, એટ્રીયા બિઝનેસ હબ ખાતે શુભારંભ કાર્યક્રમ યોજાશે. સાતમી શાખાનો શુભારંભ બેંકના ચેરમેન હિંમતશુ પટેલ, વાઈસ ચેરમેન નરેન્દ્ર શાહ અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર મનુભાઈ પટેલના હસ્તે કરવામાં આવશે. આ પ્રસંગે બેંકના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટરસ તેમજ ગ્રાહકોને મોટી સંખ્યામાં હાજર રહેવા બેંક પરિવાર દ્વારા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે. નાગરીક બેંકની આ પહેલથી આસપાસના ન્યું ગાંધીનગરના રહીશો તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારના નાગરીકોને બેન્કિંગ સેવાનો લાભ સરળતાથી મળી રહેશે.

# ગાંધીનગરમાં આજે વિશ્વ એનેસ્થેસિયા દિવસની ઉજવણી

ગાયત્રી મંદિર અને સેક્ટર-૨૧માં એનેસ્થેસિયા અંગેની ૧૫ જાગૃતિ કાર્યક્રમો યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ વિશ્વ એનેસ્થેસિયા દિવસની ઉજવણી અંતર્ગત આવતીકાલે તા. ૧૬મી ઓક્ટોબરના રોજ શહેરમાં ૧૬ વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ગાયત્રી મંદિર, સેક્ટર-૧ અને ગોપી મેડીકલ તથા પી મનુભાઈ મેડીકલ સ્ટોર સેક્ટર-૨૧ ખાતે શહેરના જાણીતા એનેસ્થેટીસ્ટ તબીબો જનજાગૃતિ વિષયક કાર્યક્રમો યોજાશે. વિશ્વ એનેસ્થેસિયા દિવસની ઉજવણી અંગે માહિતી આપતા ઈન્ડિયન સો સાયટી ઓફ એનેસ્થેસિયા (નેશનલ હેડ ક્વાર્ટર)ની ગવર્નિંગ કાઉન્સિલના સભ્ય ડૉ. તરલીકા ડોક્ટરે માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે સમગ્ર વિશ્વમાં આવતીકાલે તા. ૧૬મી ઓક્ટોબર, ૨૦૧૬ના રોજ ૧૭૦માં વિશ્વ એનેસ્થેસિયા દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવશે. તે અંતર્ગત અમદાવાદ ગાંધીનગરમાં વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન થઈ રહ્યું છે. ગાંધીનગરની જનતાને એનેસ્થેસિયા વિશે જાણકારી મળે અને શસ્ત્રક્રિયા દરમ્યાન એનેસ્થેટીસ્ટ તબીબની ભૂમિકા અંગે

માહિતી મળે તે હેતુથી જનજાગૃતિના કાર્યક્રમો યોજાશે. આ ઉપરાંત હૃદય બંધ પડી ગયુ હોય તો સામાન્ય નાગરિક તબીબી સારવાર મળે તે પહેલા દર્દીને બચાવવા શુ પગલા લઈ શકે તેની તાલીમ પણ આ કાર્યક્રમ દરમ્યાન અપાશે. બોલચાલની ભાષામાં શીશી સુંઘાડનાર ડોક્ટર તરીકે ઓળખાતા એનેસ્થેટીસ્ટની ભૂમિકા આધુનિક તબીબી જગતમાં વધતી જાય છે. માત્ર શસ્ત્રક્રિયા દરમ્યાન જ નહી પરંતુ તે પહેલા અને તે પછીની સારવારમાં તેઓની ભૂમિકા વધી છે. ખાસ કરીને પેઈનલેસ ડીલીવરી, પેઈન મેનેજમેન્ટ, આઈસીયુ, એમઆરઆઈ દરમ્યાન અને માનસિક રોગોની સારવારમાં પણ એનેસ્થેટીસ્ટ તબીબોનું મહત્વ વધ્યું છે. શસ્ત્રક્રિયા દરમ્યાન દર્દીના રખેવાળનુ કામ કરતા એનેસ્થેટીસ્ટની ભૂમિકા અંગેની જાણકારી પણ કાર્યક્રમ દરમ્યાન આપવામાં આવશે. ગાયત્રી મંદિર ખાતે સવારે ૬.૩૦ થી ૮.૦૦ દરમ્યાન અને સેક્ટર-૨૧ ખાતે સાંજના સમયે આ કાર્યક્રમ યોજાશે. વિશ્વ એનેસ્થેટીસ્ટ દિવસની

# આજે સે.૩ બી ખાતે રજત જયંતિ મહોત્સવ અંગે બેઠક યોજાશે

ગાંધીનગર, તા.૧૫ નવરાત્રી મહોત્સવ સમિતિ સેક્ટર-૩ બી દ્વારા વર્ષ ૨૦૧૬ નવરાત્રી મહોત્સવના ૨૫માં વર્ષ નિમિતે તા.૧૬ ઓક્ટોબરના રોજ બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. નવરાત્રી ચોક ખાતે રાત્રે ૯ કલાકે યોજાનાર બેઠકમાં મહોત્સવની ઉજવણી અંગે વિસ્તૃત ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવનાર છે. તેમજ તેની વ્યવસ્થા અંગે આયોજન ગોઠવવા માટે જરુરી સુચનો સ્થાનિક રહીશો પાસેથી મેળવી શકાય અને તેનો અમલ થઈ શકે તે બાબતે ચર્ચા કરાશે. જેથી સેક્ટર-૩ બીના રહીશો તેમજ મહિલા મંડળની બહેનો અને યુવાનોને આ બેઠકમાં હાજર રહેવા સમિતિ દ્વારા અનુરોધ કરાયો છે.

Advertisement for 'શ્રી ગાયત્રી વોચ કંપની ઉજવે છે' (Shri Gayatri Watch Company Celebrates) featuring a watch image and text about their products and services.

Advertisement for 'કેપિટલ ઓફસેટ' (Capital Offset) featuring the company logo, website URL, and contact information.

Advertisement for 'ECO GREEN' Autoclaved Aerated Concrete Blocks, featuring product images and contact details.

Table with 4 columns: S.No., ટોરની વિગત (Toreni Vignat), દંડ રૂપિયામાં (Dand Rupiyama), એક દિવસની ખોરાકી ચાર્જ રૂપિયા (Aek Divasani Khoraki Charj Rupiya), એક દિવસના વહીવટી ચાર્જ રૂપિયા (Aek Divasani Vahivat Kharj Rupiya). Rows list various items and their associated costs.

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jagdish Steel Stores) featuring logos for SANGHVI CEMENT, Kisan, ashirvad, BENELAVE, DR. FIXIT, TATA, and VINAYAK 500.